



DZIENNIK URZĘDOWY

WOJEWÓDZTWA PODKARPACKIEGO

Rzeszów, dnia 10 lutego 2017 r.

Poz. 564

OBWIESZCZENIE WOJEWODY PODKARPACKIEGO

z dnia 10 lutego 2017 r.

o sprostowanie błędów

Na podstawie art. 17 ust. 4 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych (Dz. U. z 2016 r. poz. 296 z późn. zm.) obwieszcza się, że:

I. w obwieszczeniu Nr 2/2016 Dyrektora Izby Skarbowej w Rzeszowie z dnia 24 maja 2016 r. w sprawie wykazu osób prawnych i fizycznych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym umorzono zaległości podatkowe, odsetki za zwłokę lub opłaty prolongacyjne w kwocie przewyższającej 5.000 zł (Dz. Urz. Woj. Podkarpackiego z dnia 25 maja 2016 r., poz. 1748) w tabeli stanowiącej załącznik do niniejszego obwieszczenia w pozycji oznaczonej lp. 26, w kolumnie pn. „Powód umorzenia²⁾” zamiast: „3”, powinno być: „2”, natomiast po lp. 28 powinny znajdować się jeszcze pozycje lp. 29 i 30 w brzmieniu następującym:

29	Klusek Henryk	Stalowa Wola	6 424,00	6 409,00	15,00	0,00	art.67a § 1 pkt 3 ustawy Ordynacja podatkowa	3
30	Moskwa Przemysław	Stalowa Wola	7 282,00	7 170,00	112,00	0,00	art.67a § 1 pkt 3 ustawy Ordynacja podatkowa	3

II. w obwieszczeniu Nr 3/2016 Dyrektora Izby Skarbowej w Rzeszowie z dnia 4 sierpnia 2016 r. w sprawie wykazu osób prawnych i fizycznych oraz jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, którym umorzono zaległości podatkowe, odsetki za zwłokę lub opłaty prolongacyjne w kwocie przewyższającej 5.000 zł (Dz. Urz. Woj. Podkarpackiego z dnia 5 sierpnia 2016 r., poz. 2789) w tabeli stanowiącej załącznik do niniejszego obwieszczenia w pozycji oznaczonej lp. 37, w kolumnie pn. „Powód umorzenia²⁾” zamiast: „3”, powinno być: „2”, natomiast po lp. 43 powinny znajdować się jeszcze pozycje lp. 44, 45 i 46 w brzmieniu następującym:

44	Klusek Henryk	Stalowa Wola	6 424,00	6 409,00	15,00	0,00	art.67a § 1 pkt 3 ustawy Ordynacja podatkowa	3
45	Moskwa Przemysław	Stalowa Wola	7 282,00	7 170,00	112,00	0,00	art.67a § 1 pkt 3 ustawy Ordynacja podatkowa	3
46	Oszust Bożena	Zdziechowice Drugie	7 043,00	7 043,00	0,00	0,00	art. 67a § 1 pkt3 ustawy Ordynacja podatkowa	3

III. w uchwale Nr XVI/201/2015 Rady Miejskiej w Kolbuszowej z dnia 27 listopada 2015r. w sprawie uchwalenia III zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 2/2004 terenu Rynku wraz z otoczeniem w mieście Kolbuszowa (Dz. Urz. Woj. Podkarpackiego z dnia 4 stycznia 2016 r. poz. 8) w dodanym przez § 2 pkt 10 przedmiotowej uchwały § 3a ust. 12 pkt 5 zamiast: „dachy budynków spadowe, o kącie nachylenia połaci nie większym niż 30%” powinno być: „dachy budynków spadowe, o kącie nachylenia połaci nie większym niż 30°”,

IV. w uchwale Nr XVI/124/16 Rady Powiatu Przeworskiego z dnia 16 grudnia 2016 r. w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli (Dz. Urz. Woj. Podkarpackiego z dnia 4 stycznia 2017 r., poz. 41) tabela w § 1 przedmiotowej uchwały powinna mieć brzmienie:

Lp.	Stanowisko	Tygodniowy wymiar zajęć
1.	Dyrektor szkoły liczącej do 12 oddziałów	5
2.	Dyrektor szkoły liczącej powyżej 12 oddziałów	3
3.	Wicedyrektor	7
4.	Dyrektor poradni psychologiczno - pedagogicznej	5

V. w uchwale Rady Gminy Dubiecko z dnia 19 stycznia 2017 r. w sprawie utworzenia Zespołu Szkół w Nienadowej (Dz. Urz. Woj. Podkarpackiego z dnia 31 stycznia 2017r., poz. 411) w tytule uchwały oraz nazwach załączników zamiast: „Nr 176/XXIX/2016” powinno być „Nr 176/XXIX/2017”.

Wojewoda Podkarpacki

Ewa Leniart

Uzasadnienie

Sprostowanie zostało dokonane na wniosek poszczególnych jednostek samorządu terytorialnego oraz Dyrektora Izby Skarbowej w Rzeszowie. W wyniku sprostowania w drodze niniejszego obwieszczenia przywrócono prawidłową treść poszczególnych aktów zgodną z oryginalnymi aktami podjętymi przez poszczególne organy uprawnione do ich wydania.